

福州火车南站地下停车场

部分网约车乱停“占道” 出口常被堵

近日,福州市民黄先生通过智慧海都平台向记者报料称,21日下午4点左右,他前往福州火车南站接人,发现地下停车场停满了网约车,使得原本所设置的两条通道只剩下了一条,“不少网约车司机不在驾驶室内,严重影响了正常车辆通行及行驶,希望相关部门及时整改”。



两个车道中,有一个车道被占

物业:屡劝不改者,将反映给平台公司

随后,记者将问题反映给了该停车场物业处的工作人员。一小时后,记者在其陪同下,再次来到了网约车上客区。

到的“占道”现象。

林先生向记者表示,今后,物业方面将增加安保人员,对上客区的车辆增加疏导频率。同时,对于一些屡劝不改的驾驶员,物业方面也会将名单反映给有关部门和平台公司。此外,记者还了解到,火车南站西广场正在建设新的包含三个车道的网约车上客区,建成后,将对位于地下停车场的上客区起到一定的分流作用。

此时,记者看见,在该上客区有物业保安人员在疏导交通。物业工作人员林先生告诉记者,此处作为网约车的上车点,部分乘客下完订单后并不能及时赶到。如果乘客未到,司机会将车辆停在车道附近或下车等候,因此才出现了记者看

海都记者 周宇艺 文/图

现场:两个车道通行,网约车占了一半

22日下午,记者来到福州火车南站。在负一楼的地下停车场,可看到张贴了“网约车上客区”的上车点。记者在现场看到,上车点共设置了两个车道供车辆通行,在这两个车道中,靠近上客区的一条车道上,停放了八九辆网约车。而

顺着网约车上车点往前走约80米,记者又看到一排车辆停放在车道左侧。其间,不时有车辆驶离,又有新的网约车来此停靠。

然而,记者发现,停靠在这里的网约车有一部分竟为空车,驾驶室内并没有驾驶员,而其他有驾驶人

员的车辆,司机则坐在驾驶室中喝水或刷手机。

此外,记者在现场采访时,不时传来喇叭声,催促在前面停车的司机让出

车道。“有动车到站的时段,这里就变得非常堵,不但旁边的空车位没办法停车,车开出来也难。”黄先生说。

小区树木修成光杆 有业主担心“夏天暴晒”

事发福州晋安区永兴洋房小区;园林部门称,修剪树木要报备,且禁止过度修剪

海都讯(记者 毛朝青文/图) 22日上午,福州市民李先生通过智慧海都平台报料称,在晋安区塔头路永兴洋房小区内,有人砍树,且有部分树已经砍成光杆了,“光秃秃的,实在不美观,夏天也快到了,到时候小区遮阴的地方都变少了,希望记者前来曝光”。

落到地面。记者在5号楼下发现一棵40厘米粗的榕树已经被剃了“光头”,旁边的3棵木棉树也被砍秃,一叶不留。此外,4号楼下的5棵木棉树也成了光杆,地面上被锯下的树干有近30厘米粗。

业主李先生称,他不反对小区内修剪树枝,但要适当修剪,如此既美观又增加了安全系数,“夏天马上了到了,连个遮阴的地方都没有,本来从小区里面走到小

区外,都晒不到太阳”。

关于小区内修剪树木的事情,四川嘉宝生活服务集团有限公司的物业工作人员称:“物业也很难做,个别人不同意修剪,但我们才请了工人来处理。同意修剪的业主称,树长高了树上的松鼠会跑到业主家里搞破坏,而且树就种在楼边,地面的地基都变形了,而不同意的业主又说夏天到了很晒。”

记者将此事向晋安区园林中心反映,工作人员称,他们已经赶到现场了,经过检查发现确实有被修剪过度的树。针对物业没有报备的情况,晋安区园林中心的工作人员称,因为他们没有执法权,所以也没有办法处罚物业,只能批评教育。他们已经对物业进行了批评,并且责令物业禁止这样过度修剪的行为。

李先生报料,线索费50元



四号楼下被修剪成光杆的树

福州推行垃圾分类物业自治

采用奖补激励机制,加强垃圾分类基层治理,提高物业企业分类主体责任意识

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 王倩楠) 4月22日是世界地球日,为深入推进福州垃圾分类宣传工作,持续提升垃圾分类管理水平,由中共福州市委文明办指导,福州市住房保障和房产管理局、福州市城市管理委员会主办的2023年度“文明新风尚,分类美榕城”垃圾分

类系列主题宣传活动在鼓楼区洪山镇金帝天澜小区举行。

昨日虽是阴雨天气,但活动现场人气不减,不少家长带着孩子前来参与互动。记者注意到,活动不仅开展有低碳环保知识宣传,还设置了分类互动游戏、垃圾分类变废为宝DIY,让孩子们跃跃欲

试。不少业主表示,孩子在趣味中学习垃圾分类知识,可以让孩子印象深刻,从而更好地养成分类习惯。

现场,物业有关负责人李财辉也向广大业主发出倡议:争做垃圾分类引领者,形成人人有责、人人参与、人人受益的良好氛围;争做垃圾分类践行者,

让垃圾分类成为新风尚;争做垃圾分类传播者,让垃圾分类从“独唱”变成“大合唱”,走进千家万户,形成全社会共同参与的强大合力;争做垃圾分类监督者,对乱丢乱扔、混装混运等不文明不规范行为主动劝导引导,敢于批评纠正。

李财辉告诉记者,过去小区垃圾分类是由政府部门聘请垃圾分类管理员进行管理,物业仅是起到宣传、劝导的职能,过程中会存在一定程度上的衔接问题。上个月

起,福州推行垃圾分类物业自治,小区垃圾分类由物业公司全程接管,安排保洁和保安人员加强巡查,并出台奖补激励机制,由部门、属地街镇进行考评,并结合考评情况对物业进行奖励,贴补物业人员费用,此举更有利于充分发挥物业职能优势,变被动督导为主动服务。目前,经过一个多月的磨合,该模式已在小区步入正轨。

“近年来,在福州全市上下的共同努力下,福州垃圾分类工作成效显著,经住建部考评,排名位列全国大城市第一档。”福州市城管委有关负责人介绍,此次主题活动,主要目的是进一步增强生活垃圾分类在社区、物业的主体责任意识,让他们能够主动参与垃圾分类工作,促进市民垃圾分类文明习惯的养成。今年,福州还将持续推进垃圾分类“一月一主题,一季一高潮”宣传活动,为福州的天更蓝、水更清、山更绿、地更净做贡献,让垃圾分类成为福州的新风尚。

Table with lottery results for 23102, 23044, and 23102 periods, including prize categories and amounts.

Table with lottery results for 23102, 23044, and 23102 periods, including prize categories and amounts.

Advertisement for '海峽都市报' (HAIKOU CITY NEWS) featuring a '收购邮票' (buy stamps) and '搬家服务' (moving services) section.

Advertisement for '福州万科跑马场综合停车场项目无欠薪公示' (Fuzhou Vanke Running Track Comprehensive Parking Project No Arrears Announcement) with contact information.